



В городе Перми бывший руководитель коммерческой организации лишен свободы за уклонение от уплаты налогов на сумму более 17 миллионов рублей

Собранные следственным отделом по Кировскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Кировского района города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 (уклонение от уплаты налогов путем включения в налоговую декларацию или иные документы заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с апреля 2011 года до марта 2014 года осужденный, являясь руководителем общества с ограниченной ответственностью «РАН - Экспорт», завышая вычеты по налогу на добавленную стоимость и представляя фиктивные первичные документы о якобы финансово-хозяйственных взаимоотношениях с другими организациями, путём вывода из-под налогообложения оборотных средств ООО «РАН - Экспорт», с которых должен быть исчислен налог на добавленную стоимость, умышленно уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость с организации в общей сумме более 17 миллионов рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, суд постановил взыскать с осуждённого в пользу ИФНС России по Кировскому району г. Перми 17 019 103, 22 рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1166857>